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Varázslatos karácsonyi séta 
Óbudán a Repülő Seprűvel

Egy kb. 3 km-es kényelmes, látványos, izgalmak-
kal, karácsonyi csodákkal teli sétát ajánlunk 
nektek, melynek a végén ajándék vár rátok.

Ha a Repülő Seprűben kezded az utad, kérd a 
szolgálatban lévő varázslóktól a karácsonyi útle-
velet, amelybe matricákat összegyűjtve jutalom 
vár az út végén! Az ajándékod felhasználásáért 

foglalj asztalt a  repulosepru.hu oldalon. 

Indulj délkelet felé a Repülő Seprűtől a Pacsirta-
mező utcán és az első kereszteződésnél a Perc 

utcán fordulj be jobbra a Penny mellett. 
Elhaladsz a Culinaris mellett, ahol különleges 

minőségi élelmiszereket árulnak, majd a Fényes 
Adolf utcai kereszteződésnél fordulj balra, sétálj 

el a Mókus utcai iskola zöld kerítése mellett.

Mindenképp nézz be az iskola udvarára, ahol a 
gyerekek a 14. században épült Klarissza kolostor 

maradványai között játszhatnak.  Útközben cso-
dáld meg a karácsonyi fényekkel díszített utcát 
Óbudának azt a területet, ahol Krúdy és a Zichy 

család is gyakran megfordult. A Korona tér 1. alatt 
pedig megtalálod a Kereskedelmi és Vendéglátó 

ipari Múzeumot, az első állomása a sétának. 
GGyűyűjjtstsététeek bk be az ee az ellsső mő maattrricicáát a rt a reecepcepcióción!n!

Ha van időd, mindenképpen érdemes bemenni, 
3. kerületi lakosoknak ingyenes a látogatás.

Itt felfedezhetitek a régi éttermek és szállodák 
relikviáit, ünnepi dekorációit. Decemberben 

izgalmas programokkal készülnek, érdemes tájé-
kozódni. https://mkvm.hu



Ide ragaszd a matricát!Ide ragaszd a matricát!



l Ha végeztetek, seprűre és irány az Óbudai
múzeum! Induljatok a Duna felé, haladjatok el az 

Óbudai Szent Péter és Pál templom mellett, és 
menjetek át a híd alatti átjárón. Mikor onnan ki-
léptek már láthatjátok is a varázslatos karácsonyi 
forgatagot! Vegyétek az irányt a körhinta felé, és 

ott találjátok az Óbudai múzeum bejáratát. 
Nagyszerű, családoknak izgalmas, állandó kiállí-
tásaik (játék kiállítás) mellett szuper karácsonyi 

programokkal készülnek. 
Mindenképpen érdemes tájékozódni! A belépés 

3. kerületi lakosoknak a kiállításra ingyenes. 
https://obudaimuzeum.hu

GGyűyűjjtstsététeek bk be a 2. me a 2. maattrricicáát a rt a reecepcepcióción!n!

Ha megcsodáltátok a kiállítást, irány a forgatag! 
Van itt minden, ami igazán karácsonyi hangulat-
ba hoz! Forralt bor, Mikulás ház, körhinta, és a 

jégpálya.
A jA jégpégpáállya a kya a köövvetetkkeező céző céllppoonnt, ot, ottt tt taalláálolod a 3.d a 3.  

mmatatrriiccátát!!
Ha van kedvetek korcsolyázzatok egyet. Ha nem 

hoztatok korit, nem gond tudtok bérelni minden-
kinek. 

Közben nézzetek el a színpad felé, lehet épp a 
Kaláka együttes, Szinetár Dóra, tűzzsonglőrök, 

Király Linda vagy Farkasházi Réka és a tintanyúl 
állnak rajta. https://www.adventobudan.hu

Ha kellemesen elfáradtatok, sétáljatok vissza 
a Repülő Seprűbe, pihenjetek meg ez után a 
mozgalmas nap után, és kóstoljátok meg az 

ország legfinomabb vajsörét vagy igyatok egy 
frissítő bájitalt!

GGyűyűjjtstsététeek bk be a 4. me a 4. maattrricicáát és a jt és a jóól ml megegérérdemdemeelltt  
jjuuttaalmlmaattookakat!t!  

https://repulosepru.hu/
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